KOMUNIKAT w sprawie punktów wydawania preparatów stabilnego jodu w postaci tabletek jodku potasu, na wypadek wystąpienia zdarzenia radiacyjnego - 

Zwracamy się do mieszkańców powiatu suskiego o zapoznanie się z rozmieszczeniem punktów wydawania preparatu stabilnego jodu na terenie Państwa gminy/miejscowości zamieszkania.
Przyjęty plan ma charakter działania prewencyjnego, aby w przypadku wystąpienia zdarzenia radiacyjnego, w związku z działaniami wojennymi na terenie Ukrainy, aby mieli Państwo świadomość, gdzie zgłosić się po preparat.
W przypadku wystąpienia mało prawdopodobnego zdarzenia, jakim jest skażenie radiacyjne, służby państwowe natychmiast powiadomią mieszkańców wszelkimi dostępnymi kanałami, m.in. za pomocą alertu RCB. Wówczas rozpocznie się uproszczona dystrybucja preparatu bezpośrednio do obywateli. Tabletki należy przyjąć nie później niż w ciągu 8 godzin.
Każdy mieszkaniec otrzyma niezbędną liczbę tabletek, zgodnie z wytycznymi Ministra Zdrowia.
Ponadto zaznaczamy, iż dawkowanie winno odbywać się zgodnie z zaleceniami.
Profilaktyczne przyjmowanie jodku potasu na własną rękę jest odradzane przez lekarzy                           i specjalistów.
Zalecamy o zapoznanie się z ulotka informacyjną dotyczącą profilaktyki jodu zamieszczona poniżej.

