Rozstrzygnięcie zapytania ofertowego na przeprowadzenie badania sprawozdania finansowego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Suchej Beskidzkiej za rok 2023 i za rok 2024.
Zamówienie publiczne o wartości niższej niż kwota 130 000 złotych.
Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie badania w dwóch etapach i ocena sprawozdania finansowego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Suchej Beskidzkiej: 

za rok 2023 sporządzonego według stanu na dzień 31.12.2023 r. 

za rok 2024 sporządzonego według stanu na dzień 31.12.2024 r. 

oraz przedstawienie Zleceniodawcy pisemnego sprawozdania z przeprowadzonego badania za dany rok, zawierającego opinię biegłego rewidenta o zbadanym sprawozdaniu finansowym lub odmowę wyrażenia opinii, gdy biegły rewident nie jest w stanie wyrazić opinii o badanym sprawozdaniu, przeprowadzonego zgodnie z wymogami art. 83 ustawy o biegłych rewidentach, firmach audytorskich oraz nadzorze publicznym z dnia 11 maja 2017 r. (j. t. Dz. U. z 2023 r. poz. 1015 z późn. zm.) ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (j. t. Dz. U. z 2023 r. poz. 120 z późn. zm.) i zgodnie 
z krajowymi standardami badania.

W dniu 5 września 2023 r. zwrócono się do niżej wymienionych wykonawców z zapytaniem ofertowym oraz zamieszczono zapytanie na stronie internetowej www.powiatsuski.pl:

1) Pol-Tax Sp. z o. o. 

2) Kancelaria Biegłych Rewidentów Partner s.c.

3) Kancelaria Biegłych Rewidentów "Konto" Sp. z o. o.

4) Biuro Biegłych Rewidentów „EKO-BILANS” SP z o. o.

Uzyskano następujące oferty na realizację zamówienia, oceniane kryteria i ich ranga – cena brutto - 90%, doświadczenie w badaniu jednostek ochrony zdrowia – 10%:

1) KPW Audytor Sp. z o.o. 90-350 Łódź, ul. Tymienieckiego 25C/410

2) Grupa Gomułka – Audyt Sp. z o. o. Spółka k. 40-077 Katowice, ul. Jana Matejki 4 

3) ConceptFinanse Audyt i Doradztwo Firma Audytorska nr 3559 90-361 Łódź, 
ul. Piotrowska 270, XIV p., lok. 1408

4) Biuro Audytorskie Prowizja Sp. z o. o. 31-831 Kraków, ul. Fatimska 41A,

5) LEXUS audit 31-422 Kraków, ul. Powstańców 25A

Na podstawie przeprowadzonej procedury w trybie zapytania ofertowego, za najkorzystniejszą uznana została oferta Biura Audytorskiego Prowizja Sp. z o. o. z Krakowa. Oferta uzyskała najwyższą ilość punktów stanowiącą sumę punktów za cenę i doświadczenie w badaniu jednostek ochrony zdrowia, jest kompletna i odpowiada wszystkim wymaganiom przedstawionym w specyfikacji.








Krzysztof Kołacz









Sekretarz Powiatu
